
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a Česká národní agentura Mládež zvou na Konferenci 
o mládeži – Strategie versus praxe? konanou dne 8. – 9. listopadu 2013 v Praze (místo konání 
bude upřesněno). 
 
Mládež je jednou ze skupin, která ve 
společnosti potřebuje největší podporu. Mladí 
lidé jsou často nejvíce ovlivněni tím, co se 
kolem nich děje. Zároveň jsou velkou 
příležitostí pro budoucnost, a proto bychom si 
měli klást otázku, jaká bude dnešní mládež 
v roce 2050.  
 
Cíle konference: 
Konference poskytne platformu pro hodnocení „Koncepce státní politiky pro oblast dětí a mládeže 
na období 2007-2013“ formou představení národní zprávy o mládeži a příležitost pro reflexi při 
přípravě nového strategického dokumentu pro politiku mládeže na období 2014 – 2020. 
Konference o mládeži je tak příležitostí podílet na podobě nové strategie pro mládež, sdílet své 
zkušenosti a získat inspiraci pro práci s mládeží 
 
Neméně důležitým cílem konference je zamyšlení nad končícím sedmiletým obdobím evropského 
programu Mládež v akci a představení navazujícího grantového programu Erasmus+ po roce 2013. 
 
Jak bude konference vypadat? 
Konference nabídne rozmanité workshopy, které využijí tři různé metodické přístupy: 1. sdílení 
zkušeností z oblasti práce s mládeží a s politikou mládeže mezi účastníky, 2. vyzkoušení si 
praktických aktivit z praxe při práci s mládeží a 3. diskuse o návrhu nové strategie pro mládež 
v České republice. Tyto tři metodické přístupy budou aplikovány v každém z níže uvedených témat: 
 

 Participace 

 Zdravý životní styl 

 Inkluze – začleňování mladých lidí s omezenými příležitostmi 

 Zaměstnanost 

 Erasmus Plus (jako téma spíše informační) 
 
Další témata se budou objevovat průřezově v rámci workshopů. 



 
Komu je konference určena? 
Konference se může zúčastnit každý: 

 jehož pracovní náplň souvisí s tvorbou a realizací politiky mládeže, 

 kdo pracuje s dětmi a mládeží, 

 kdo má zájem dozvědět se něco o strategii pro mládež v České republice a přispět k její 
budoucí podobě nebo 

 kdo se zajímá o dění v oblasti mládeže na národní a/nebo mezinárodní úrovni. 
 
Co konference nabízí? 

 možnost setkat se s podobně smýšlejícími lidmi, 

 získání nových podnětů, zkušeností a informací do své praxe, 

 platformu pro vyjádření se k nové strategii pro mládež, 

 nejnovější informace o programu Erasmus Plus. 
 
Jak se budou moci účastníci zapojit do programu konference? 
Účastníci si mohou vybrat, do jaké míry a na jaké úrovni se budou chtít do konference zapojit: 

 aktivní účastí na konferenci prostřednictvím vlastních příspěvků do diskuse, reflexí apod. 

 sdílením vlastních zkušeností prostřednictvím přednesení svého příspěvku v časovém 
rozmezí 5 – 7 minut, 

 představením vlastní aktivity z oblasti výše uvedených témat a její praktickou realizací v 
délce maximálně 45-50 minut k jednomu z témat 
 

Jak se přihlásit? 
Přihlásit se můžete do 25. 9. na www.mladezvakci.cz/konference . V přihlášce lze uvést, zda a 
jakým způsobem je možné se aktivně zapojit do programu konference. Následně v polovině října 
budou přihlášení účastníci kontaktováni organizátory akce ohledně výběru workshopů, kterých se 
chtějí zúčastnit, a dalších informací o praktických záležitostech spojených s případnou aktivní účastí 
na konferenci. 
 
Podrobné informace o konferenci lze nalézt na 
www.mladezvakci.cz/konference  
 
Oficiální hashtag konference: #kom13  
Používejte prosím tento hashtag k veškeré relevantní komunikaci na sociálních sítích. 
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